



**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (ΑΚΑΔ.ΕΤΟΣ 2023-24)
ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ**

1. ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΕ ΕΞΑΜΗΝΟ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ I (ΤΕ0201)

Το μάθημα διδάσκεται πλέον στο 1^ο και όχι στο 2^ο εξάμηνο. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ II

Το μάθημα διδάσκεται πλέον στο 2^ο και όχι στο 3^ο εξάμηνο. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

**ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ 19ου - 20ου ΑΙΩΝΑ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΘΚ0312)**

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ III** και διδάσκεται πλέον στο 3^ο και όχι στο 4^ο εξάμηνο. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 20^{ΟΥ} ΑΙΩΝΑ

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ IV** και θα διδάσκεται πλέον στο 4^ο και όχι στο 5^ο εξάμηνο. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

Το ακαδ. έτος 2023-24, το μάθημα εξακολουθεί να διδάσκεται σε χειμερινό εξάμηνο και δεν υπάρχει αλλαγή στην εξέταση.

Από το ακαδ. έτος 2024-25, το μάθημα θα διδάσκεται πλέον σε εαρινό εξάμηνο, στο 6^ο και όχι στο 7^ο εξάμηνο. Οπότε και όσοι το χρωστούν, θα έχουν τότε τη δυνατότητα να εξεταστούν στην αντίστοιχη εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

Το ακαδ. έτος 2023-24, το μάθημα εξακολουθεί να διδάσκεται σε εαρινό εξάμηνο και δεν υπάρχει αλλαγή στην εξέταση.

Από το ακαδ. έτος 2024-25, το μάθημα θα διδάσκεται πλέον σε χειμερινό εξάμηνο, στο 7^ο και όχι στο 8^ο εξάμηνο. Οπότε και όσοι το χρωστούν, θα έχουν τότε τη δυνατότητα να εξεταστούν στην αντίστοιχη εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

2. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΕΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ (ΤΕ0316)

Το μάθημα ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΕΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ του 1^{ου} εξαμήνου καταργείται. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην τακτική εξεταστική του χειμερινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΚΑΔ. ΕΤΗ: 2023-24, 2024-25 & 2025-26.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

Το μάθημα ΑΚΟΥΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ του 8^{ου} εξαμήνου καταργείται. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην τακτική εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΚΑΔ. ΕΤΗ: 2023-24, 2024-25 & 2025-26.

3. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΥΣΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ

Το μάθημα ΔΕΝ θα διδαχτεί το ακαδ. έτος 2023-24. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην τακτική εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

Από το ακαδ. έτος 2024-25 το μάθημα θα δώσει τη θέση του στο **ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ III** και θα διδάσκεται στο 5^ο και όχι στο 4^ο εξάμηνο.

ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το μάθημα ΔΕΝ θα διδαχτεί το ακαδ. έτος 2023-24. Όσοι το χρωστούν, θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην τακτική εξεταστική του εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

Από το ακαδ. έτος 2024-25 το μάθημα θα διδάσκεται στο 8^ο και όχι στο 6^ο εξάμηνο.

4. ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ I: ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΕΩΣ ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΡΩΜΗ

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Ιστορία Αρχιτεκτονικής I**

ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ II: Από την Αρχαία Ρώμη ως την Αναγέννηση

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Ιστορία Αρχιτεκτονικής II**

ΔΟΜΗΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ I

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Αρχιτεκτονική Τεχνολογία – Οικοδομική I.**

ΔΟΜΗΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ II

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Αρχιτεκτονική Τεχνολογία – Οικοδομική II.**

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ I: ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Πολεοδομία - Αστικός Σχεδιασμός I.**

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ II: ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Πολεοδομία - Αστικός Σχεδιασμός II.**

ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑΣ ΤΕΧΝΗΣ

Το μάθημα δίνει τη θέση του στο **Ιστορία Μοντέρνας και Σύγχρονης Τέχνης.**